
      1  and                 2  than                 3  because                   4  there

英検4級　　まとめ問題　⑤　答え

(1)   A:   Were (    ３    ) many students in this school twenty years ago?

       B:   Yes.   But we have only thirty now.

      1  this                   2  that                  3  there                 4  those

　　　　解説：　「～がある、いる」の「there is、are」の文の疑問文＋過去形です。　見慣れない使い方にも焦らず対応しましょう。　

　　　　和訳：　　A:　この学校には２０年前たくさんの生徒がいたのですか？　　　　　B：　はい。　でも今では３０人になりました。

(2)   Janet always (    １    ) up early in the morning, and she makes her lunch every day.

      1  wakes               2  keeps               3  catches                   4  forgets

　　　　　　１　目を覚ます　　　　　　　　　　　　　２　保つ　　　　　　　　　　　　　　　　　３　つかまえる　　　　　　　　　　　　　　　　　　４　忘れる

　　　　和訳：　　ジャネットはいつも朝早く目を覚まし、毎日自分の昼食をつくります。　

(3)   Kenji can run faster (    ２    ) his classmates.

     1   In Asia.                                                     　　  2   In Australia.

　　　　解説：　（　）の前の形容詞（fast）が比較級（faster）になっていることに注目して下さい。　「～より」の than が正解です。　

　　　　和訳：　　健司は彼のクラスメイトより早く走れる。（＝クラスで一番足が速い）

(4)   ①　④　③　⑤　②

(5)   My name is Chris.   I was born in Canada and grew up there.   After college,

      I traveled around Europe and also visited many countries in Asia.   Last year,

      I got a job in Sydney, Australia, and I live there.

　　　　和訳：　私の名前はクリスです。　私はカナダで生まれてそこで育ちました。　大学のあと、私はヨーロッパを旅して回って、

　　　　　　　　　　アジアの多くの国も訪れました。　昨年、私はオーストラリアのシドニーで仕事を得て、今はそこに住んでいます。

Q.  Where does Chris live now?　→　A.　２

　　　　和訳：　クリスは今どこに住んでいますか？

     3   In Canada.                                                　　   4   In Europe.

　　　　　　　１　アジアに。　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２　オーストラリアに。

　　　　　　　３　カナダに。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４　ヨーロッパに。

　　　　解説：　たくさんの地名に戸惑いますが、問題文の最後に答えがあり、質問と動詞が同じなので比較的易しい問題です。
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